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О школи 

 

Васпитно-образовни рад је организован у једној смени у шест школских јединица, тј. осморазредним 

школама у Раброву и Клењу, и четвороразредним школама у Мустапићу, Мишљеновцу,Вуковићу и 

Миљевићу. 

 

  

Р А Б Р О В О 

 

Школа у Раброву организује свој рад у школској згради са простором за васпитну групу и школском 

кухињом.У учионицама опште намене организована је настава млађих разреда, а за старије разреде 

настава се одвија у кабинетима.За неке наставне области поред учионица постоје и просторије за 

смештај наставних средстава и припремање наставника за час. У старом делу школе постоји школска 

библиотека са преко 12000 наслова, као и кабинет информатике са 10 рачунара и потребном 

рачунарском опремом што у потпуности задовољава ову наставну област. Остали рачунари се налазе у 

свим кабинетима и учионоцама млађих разеда, канцеларијама директора, секретара, стручног 

сарадника-психолога и у рачуноводству.Сви ови рачунари су умрежени и повезани у једну 

информатичку целину заједно са штампачима што се показало изузетно ефикасно и савремено. У 

школи постоји више савремених рачунара '' NOTE BOOK'' као и дигитални клавир-клавиновa која је 

смештена у кабинету за музичку културу. Настава физичког васпитања одвијаће се у летњем периоду 

на школским-спортским теренима, а у зимском периоду користиће се сутерен у новом делу школе (100 

м2 са пратећим простором). 

 

Преглед просторија централне школе у Раброву изгледа овако: 

-учионице опште намене 4 по 54 м2, 

-учионице за кабинетску наставу, 9 (4 по 50 м2 и 3 по 54 м 2 ), 

-лабораторије за кабинетску наставу БЛ,ФИЗ,ХЕМ, 2 (1 од 72 м2 БЛ. и ХЕМ. и 1 од 54 м2 ФИЗ, 

-медијатека, 

-кабинети за припремање часова 5, 

-просторија за физичко и здравствено васпитање, 

-просторија за васпитну групу предшколског узраста,54 м2 

-канцеларија директора школе, 

-канцеларија школског психолога, 

-канцеларија секретара, 

-канцеларија за рачуноводство, 

-просторија за наставнике разредне наставе, 

-просторија за наставнике, 
-просторија за помоћно особље, 

-просторија за техничко особље са радионицом, 

-просторија за школску кухињу са трпезаријом која ће служити као простор и за друге сврхе као што су 
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школски скупови, свечаности, приредбе, итд. 

-просторија за архиву школе, 

-3 санитарна чвора за ученике и раднике школе у школској згради 

-котларница 

-просторија за смештај огрева 

-шупа 

-незавршен сутерен са 3 просторије. 

 

Површина школског дворишта износи 1,15 ха где постоји асфалтирани терени за рукомет, одбојку, 

кошарку, тенис, и посебно асфалтиран улаз у школску зграду. У самом школском дворишту подигнут 

је воћњак и све остале површине су озелењене.У непосредној близини школског дворишта налази се 

фудбалски терен који ученици наше школе понекад користе за јесењи и пролећни крос. 

 

За извођење наставе могу да се користе и објекти који се налазе у самом насељу, као и објекти у 

околини Раброва као што су: 

-Дом здравља у Раброву, 

-трансформатори, 

-водовод Раброво, 

-споменици и историјска места, 

-расадник у Мишљеновцу, 

-занатске и трговачке радње у Раброву, 

-долина реке Пек, 

-извори у непосредној близини нашег насеља, 

-школско двориште 
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 КЛЕЊЕ 

 

Школа у Клењу располаже са већим школским простором, јер представља осморазредну школу са 

васпитном групом што укупно чини 7 одељења.У школи има 7 учионица које задовољавају прописане 

стандарде, наставничку канцеларију са 20м2 и две мање просторије за смештај наставних средстава. У 

оквиру изборног предмета информатике и рачунарства постоји 10 рачунара , што задовољава потребе 

изборног предмета, а сама настава из овог предмета ће се изводити у посебној учионици. 

Ученички простор износи 302,8м2.Површина школског дворишта је 37 ари које је асфалтирано, тако да 

су ученици добили јако добре услове за извођење наставе физичког васпитања.У самој школској згради 

као и у кухињи постоји санитарни чвор који задовољава потребе оба објекта.У дворишту постоји шупа 

за смештај огрева и алата површине 67,5м2. 

Поред наведеног школског простора за извођење наставе могу да се користе и други објекти као што 

су: здравствена амбуланта, фудбалско игралиште, долина реке Пек. 

 

 

МУСТАПИЋ 

Школа у Мустапићу има 3 учионице површине 188,57 м2. Једна учионица се користи за 

трпезарију, једна за васпитну групу, а две за наставу у комбинованим одељењима.У канцеларији за 

наставнике површине 12,8м2 тренутно је смештена школска библиотека, наставна средства и 

дидактички материјал.Површина ходника је 50,94м2. 

Површина школског дворишта износи 11,5 ари које је асфалтирано и на истом постоји кош и два 

гола за мале спорове.У школу је уведен насељски водовод. 
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 МИШЉЕНОВАЦ 

Школа у Мишљеновцу располаже са следећим школским простором: 

-две учионице површине 129м2 , 

-ходник површине 38м2 , 

-просторија за предшколски узраст површине око 16м2 , 

-санитарни чвор у школској згради са три кабине. 

У саставу школске зграде налази се и школска кухиња.У школском дворишту се налази пољски 

клозет који није у функцији, школски стан и шупа за смештај огрева.Школско двориште има 

површину од 50 ари, асфалтирано је и на њему постоји кош и два гола за мале спортове.У сарадњи 

са М.З. овог насеља постављени су и рефлектори тако да ово двориште може да се користи и у 

вечерњим часовима.Пијаћа вода постоји и у школи и у школском 

дворишту.  

ВУКОВ 

 

ВУКОВИЋ 

У школској згради постоји учионица површине 42,5м2 и она се користи за рад у овој неподељеној 

школи.У другом делу школе постоји још једна учионица која се тренутно не користи.У самој 

згради постоји и санитарни чвор у коме је прикључена вода што ће допринети лакшем одржавању 

и чистоћи ове просторије. 

 

МИЉЕВИ 
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 МИЉЕВИЋ 

Школа у Миљевићу располаже са две учионица, просторијом за предшколску групу и 

канцеларијом, површине 112м2.Поред овог простора у школи постоји и санитарни чвор, а у 

подруму просторија за смештај огрева.Ова школа је комплетно санирана, школско игралиште 

асфалтирано, тако да сада и у овој школи постоје добри услови за рад. 
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KOЛЕКТИВ ШКОЛЕ 
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Руководећи кадар 

Вељић Небојша-Географски факултет-дипломирани географ  -  Директор 

Наставни кадар и стручни сарадници 

Све су  наставне области стручно заступљене, са изузетком   српског  језика. 

 
• Наставници предметне наставе 

Милошевић Марина -  Апсолвент српског језика - Наставник српског језика 

Николић Андријана  - Филолошки факултет – Професор српског језика и књижевности - 

 Наставник српског језика 

Станковић Данијела-Филолошки факултет-Професор српског језика и кљижевности-

Наставник српског језика 

Животић Лукић Данијела-Филолошки факултет-дипломирани филолог,положен Ц 1 - 

Наставник енглеског језика 

Дражиловић Јасмина-Филолошки факултет-професор енглеског језика - Наставник 

енглеског језика 

Тасић Тајана-Филолошки факултет - професор немачког језика - Наставник немачког 

језика 

Радовановић Нелија-Факултет уметности-дипломирани графички дизајнер - Наставник 

ликовне културе 

Вељић Слађана-Виша музичка-наставник музике културе - Наставник музичке културе 

Милутиновић Гаралејић Марија-Географски факултет-дипломирани географ  - Наставник 

географије 

http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/ru-v-d-ci-d-r
http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/n-s-vni-d-r-i-s-rucni-s-r-dnici
http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/n-s-vni-d-r-i-s-rucni-s-r-dnici/n-s-vnici-pr-d-n-n-s-v
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Гајић Душица-Филозофски факултет-професор историје - Наставник историје 

Томић Лела-Пољопривредни факулет-дипломирани технолог пољ. - Наставник физике 

Рајчић Иван-Дипл.инжењер шумарства  - Наставник математике 

Делић Хусо-Виша педагошка-наставник математике - Наставник математике 

Радивојевић Милена-Биолошки факултет-дипломирани биолог - Наставник биологије 

Дашић  Зорица-Хемијски факултет-дипломирани хемичар - Наставник хемије 

Николић Данијела-Технички факултет-професор техничког образовања - Наставник 

техн. и информ. образовања 

Јовановић Милан-Технички факултет-Наставник информ. и техн. образовања 

Закшек Горан-Факултет за физичку културу-професор физичког васпитања - Наставник 

физичког васпитања 

Обрадовић Маријана-Факултет за физичку културу-професор физичког васпитања-

Наставник физичког васпитања 

Грујић Миљан-Факултет за физичку културу-професор физичког васпитања-Наставник 

физичког васпитања 

Милић Вукадин-Виша педагошка-наставник физичког васпитања - Наставник физичког 

васпитања 

Голић Бранивој -Теолошки факултет-дипломирани теолог - Наставник верске наставе 

 

• Наставници разредне наставе 

Савић Мирела -  Учитељ 

Марјоковић Наташа  - Учитељ 

Јакимов Јованка  - Учитељ 

Илић Милица  - Учитељ 

Златков Бојана  - Учитељ 

Тодосијевић Владимир  - Учитељ 

Трајковић Јелена  - Учитељ 

http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/n-s-vni-d-r-i-s-rucni-s-r-dnici/n-s-vnici-r-zr-dn-n-s-v
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Милићевић Слађана -  Учитељ 

Стаменковић Јасмина  - Учитељ 

Петковић Санела  - Учитељ 

Живојиновић Драгица  - Учитељ 

Ћирковић Надица  - Учитељ 

Мартиновић Слађана  - Учитељ 

• Васпитачи 

Михајловић Сунчица-васпитач 

Стојиљковић Наташа-васпитач 

Павловић Санела-васпитач 

Стручни сарадници 

Петрашковић Слађана-Филозофски факултет-дипломирани психолог - Школски 

психолог 

Ваннаставни кадар 

Администратино-рачуноводствено особље 

Поповић Биљана-Правни факултет-дипломирани правник - Секретар 

Мишић Драган-Економска школа-комерцијални техничар - Руководилац рачуноводства 

Стокић Мерима-Школски центар за усмерено образовање-математичко-технички 

сарадник - Админист.-финанс.радник 

Техничко-помоћно особље 

Перић Новица-Машинска школа-аутомеханичар -  Домар 

Марковић Жељко-електромеханичар -  Домар 

http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/n-s-vni-d-r-i-s-rucni-s-r-dnici/isi-n-s-vnic-g-v-c
http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/v-nn-s-vni-d-r
http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/v-nn-s-vni-d-r/d-inis-r-in-r-cun-v-ds-v-n-s-blj
http://osrabrovo.byethost14.com/index.php/z-p-sl-ni/v-nn-s-vni-d-r/hnic-p-cn-s-blj
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Милетић Иван-Машинска школа-ауотомеханичар  - Ложач 

Милетић Верица-основна школа -  Помоћни радник 

Миладиновић Верица-основна школа -  Помоћни радник 

Мишић Мирјана-Пољопривредна школа-прехрамбени техничар -  Куварица 

Ђорђевић Нина-Пољопривредна школа-техничар сточарске производње -  Куварица 

Субошић Нада-трговац -  Помоћни радник 

Маринковић Љиља-основна школа -  Помоћни радник 

Лецић Мила-трговац -  Помоћни радник,кувар 

Илић Светлана-основна школа -  Помоћни радник,кувар 

Зарић Јадранка-основна школа -  Помоћни радник 

Марковић Душица-Средња школа-правно биротехничка -  Помоћни радник 

Михајловић Владица-основна школа -  Помоћни радник 

 

Ученици 

 

Школу је на почетку школске године похађало 227 ученика, распоређених у четири 

једноразредна,шест комбинованих одељења, две неподељене школе млађих разреда и осам 

одељења старијих разреда. 

Полазници предшколског узраста обухваћени су у свим школским јединицама.У 

Раброву,Клењу,Мустапићу и Мишљеновцу,  са предшколским узрастом раде васпитачи, у 

Миљевићу учитељ првог разреда.Укупан број предшколаца на почетку школске године је 

22.                                                      

На крају другог полугодишта  оцењена су 223 ученика и то са одличним успехом 110 

ученика, врло добрим 60, добрим 29 и  довољним 2 ученика.  Посебно издвајамо ученике 

првог разреда који су описно оцењени и којих је било 19. 

Један  ученик  има  владање   добро и један врло добро, а  сви остали ученици имају 

владање примерно. 

Ученици наше школе су учествовали на свим такмичењима која су организована на 

територији наших општина и освојили су 10 првих места,14 других места и 30 трећих 
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места на општинским такмичењима.На окружним такмичењима освојено је 3 прва места, 7 

других и 4 трећа места. 

             Два ученика су се пласирала на републичка такмичења из српског језика. Марјан 

Лазаревић  је био 3.место на Републичком такмичењу из књижевности „Књижевна 

олимпијада“, које је организовано 15. 5.2016. године за ученике 7. разреда у Београду у 

просторијама Филолошког факултета. Марјан Лазаревић је имао 18 бодова од могућих 20. 

Љубица Јовановић је имала освојено 5. место на истом такмичењу.                                                                      

 

Марјан Лазаревић и Љубица Јовановић у аули Филолошког факултета у Београду 

 

28. 5. 2016. године у Тршићу организовано је Републичко такмичење из српског језика и 

језичке културе. Марјан Лазаревић је имао 14 бодова од могућих 20. 

Марјан Лазаревић и Марина Милошевић, насатавник српског језика, у Тршићу 
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Резултати са такмичења 

 

2016 
 

Немачки језик 20.02. 3.Костић Ивана 32 

Енглески језик 20.02. 3.Новаковић Анђела 32 

 

Математика 27.02. 2.Николић Анђела 40 

    3.Милићевић Катарина 35 

    3.Милошевић Михајло 35 

    3.Ивић Елена 30 

    3.Ивановић Настасија 23 

    1.Јовановић Јана 20 

    2.Новаковић Анђела 25 

 

Хемија 05.03.  1.Лазаревић Марјан  91 

    2.Поповић Стеван  89 

    4.Петровић Милица 73 пласман 

    1.Милетић Николина  52 

    1.Стојановић Татјана  52 

    2.Златковић Наталија  43 

    1.Новаковић Анђела  43 

    3.Јовић Вељко  29 

    2.Ђурић Анђела  16  

 

Књиж.олимп. 05.03. 1Лазаревић Марјан  19 

    2.Мишић Емина  18 

    3.Петровић Милица  16 

    3.Лекић Александра  16 

    3.Јовановић Љубица  16 

    3.Новаковић Анђела  16 

    3.Јовић Вељко  13 

 

Биологија  06.03.  2.Ковачевић Јелена  53 

                                         2.Лазаревић Марјан  44 

    2.Мишић Емина  44 

    3.Петровић Милица  43 

    3.Браиловић Жаклина  41 

 

Историја  06.03.  3.Лазаревић Марјан  27 
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    3.Ковачевић Јелена  23 

    2.Новаковић Анђела  20 

    3.Јовић Вељко  20 

    3.Ковачевић Марија  17 

    2.Ђорђевић Јелисавета  15 

 

Физика  13.03.  1.Ивановић Настасија  28 

    2.Лазаревић Милица  22 

    3.Ковачев Илија  21 

 

 

Географија  13.03. 1.Ковачевић Марија  80 

    2.Лазаревић Марјан  62 

    3.Златковић Наталија  49 

 

Српски језик  20.03. 1.Лазаревић Марјан  17 

    1.Новаковић Анђела  16 

    3.Ђорђевић Јелисавета  16 

    3.Максић Теодора  16 

    3.Петровић Милица  14 

    3.Јовановић Јана  10 

 

Шта знаш о саобраћају 2.Поповић Стеван 

    3.Јовановић Тамара 

    3.Лазаревић Милица 

    3.Петровић Викторија 

    3.Радуловић Стефан 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКРУЖНО 

 

Књижевна олимпијада  02.04.  1.Јовановић Љубица  19 

      2.Лазаревић Марјан  18 

      2.Мишић Емина  17 

      2.Новаковић Анђела  17 

 



Летопис  
 

15 
 

Географија 02.04.    3.Ковачевић Марија  82 

 

Српски језик  03.04.   2.Новаковић Анђела  17 

      2.Лазаревић Марјан   17 

 

Биологија  09.04.    1.Јовановић Љубица  81 

1.Ковачевић Јелена  72 

2.Петровић Милица  79 

      2.Јовановић Јана  77 

      3.Ковачевић Марија  75 

      3.Мишић Емина 

      3.Милошевић Анастасија 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 

Књижевна олимпијада 15.05.  3.Лазаревић Марјан 18 

               5.Јовановић Љубица  15 

 

Српски језик и језичка кул. 28.05. 6.Лазаревић Марјан  14 

       

 
За ђака генерације једногласно је проглашенa Анђела Новаковић,  ученица из Клења. Сви 

ови ученици су награђени пригодном књигом на прослави Дана школе 08.06.2016. у 

Раброву. 

За ученике осмог разреда је организован завршни испит, који су  успешно положили. 

У школи је 20. јуна  организовано другарско вече осмих разреда,тј прослава ''мале матуре''. 
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                                                      Еко-школа         

У нашој Еко-школи еколошким активностима бавили смо се целе прошле школске 

године....  Од септембра у нашој школи сваког месеца смо имали један Еко-дан. 

     У септембру обележен је СВЕТСКИ ДАН РЕКА  

 

                                                У октобру је обележен СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

                                                          16. 10.2015. 
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                      Фотографија са предавања одржаног у Клењу 

Светски дан здраве хране 16. октобар у нашој школи обележен је низом активности: 

 

➢ Изложбом јесењих плодове и дечијих радова направљених од јесењих плодова 

(воће, поврће, житарице)  
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➢ Предавањем о здравој храни коју је одржала патроножна сестра Јелена Аћимовић  

ученицима млађих разреда 

 

•  

•  

•  

•  

•  

•  

•  

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис  
 

19 
 

 

➢ Наставница биологије Милена Радивојевић Одржала је предавање о адитивима, 

антиоксидансима и соковима.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Израда паноа ученика млађих разреда 
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 У новембру је био СВЕТСКИ ДАН КЛИМАТСКИХ ПРОМЕНА 

У подручном одељењу у Клењу, ученици млађих разреда, заједно са 

предшколцима, учитељицама и васпитачицом, 4. новембра 2015. год., 

обележили су Еко дан у виду једног школског часа, на тему "Климатске 

промене." 

На самом почетку, ради мотивације и увођења у наставне активности, 

ученици и предшколци су одгледали цртани филм "Озонски омотач." 

Након тога смо разговарали о клими и основним факторима који утичу на 

климатске промене у различитим крајевима наше земље као и у свету.  

Ученици су подељени у три групе имали задатак да на хамеру испишу на који 

начин на климатске промене утиче рељеф, воде, Сунце, температура ваздуха, 

..Након тога је уследила повратна информација. 

Ученицима су приказане слике различитих предела света и разговарано је о 

условима живота и клими тих предела, предностима и недостацима 

(пустиње, шуме, острва, северни пол...) 
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На хамеру је урађена мапа ума "Зашто је вода важна  Чувајмо је !" 

Такође, подељени у групе, ученици су цртали своје шаке и на њима 

исписивали на који начин нам руке помажу у очувању животне средине и 

шта човек може да уради како би спречио њено загађење и улепшао живот у 

својој околини. 

Пред сам крај, ученици су по свом избору правили сове од папирних кеса и 

колаж папира.. 
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Фотграфија  са Еко-дана,млађи разреди, Клење 

 

 

 

 

 

11. децембра обележен је Еко-дан СВЕТСКИ ДАН  ПЛАНИНА 

 

Светски дан планина 

(11.12.2015.) 
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Светски дан планина  у  ОШ „Живојин Жика Поповић“ реализован је заједничким часом 

са ученицима млађих разреда. Циљ часа је био да се ученицима кроз едукацију скрене 

пажња на значај и природних богатстава планина. 

Час је реализован на следећи начин: 

- ученици су решавали асоцијација 

- гледањем видеа  на коме је приказано природна богатства планина 

- гледањем видеа лековитих биљака и њихових примена 

-Израда паноа 

Аутори овог часа су учитељице: Слађана Милићевић, Мирела Савић и Драгица 

Живојиновић. 
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Светски дан заштите озонског омотача 

 

Светски дан климатских промена у ОШ „Живојин Жика Поповић“ реализован је 

заједничким часом са ученицима млађих разреда. Циљ часа је био да се ученицима кроз 

едукацију скрене пажња на значај заштите озонског омотача као и представе о  начинима  

деловања сваког појединца као члана друштвене заједнице у циљу заштите како животне 

заједнице тако и озонског омотача. 

Час је реализован на следећи начин: 

-Читање песме „ Чаробни омотач“ 

- Анализа песме и истицање циља часа 

- Објашњавање појма озон, озонски омотач и климатске промене (објашњења даје учитељ) 
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- Гледање филма „Ози Озон“ 

- Анализа филма- утисци о гледаном 

- Покажи шта знаш – ученици дају одговоре на питања и на тај начин откривају 

скривалицу 

-Израда паноа 

Аутори овог часа су учитељице: Слађана Милићевић, Мирела Савић и Драгица 

Живојиновић 
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Чаробни омотач 

Постоји један омотач важан 

који штити планету нашу 

Од штетних сунчевих зрака. 

Такво сунце клими не прија, 

јер оно за климатске промене навија. 

Морамо га чувати да би нам Сунце весело сијало, 

и такво људима пријало, 

а деци радост и игру носи, 

док их милује по златној коси. 

 

Ти, драги ђаче, ако имаш воље 

можеш помоћи да му буде боље. 

Немој природу загађивати и смеће  свуда бацати. 

Он ће то ценити 

и својим чаробним штапом 

ће те од штетног из космоса чувати. 

 

Слађана Милићевић 

 

 

Светски дан образовања из животне средине 

 

У нашој школи је 26.01.2016. организован је еко дан којим је обележен  Светски дан 

образовања и животне средине. Као и до сада, тако ни на овом часу  није недостајало 

креативности, весеља, угодне  радне атмосвере пријатељског духа.   
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Час се састојао из следећих етапа: 

-Ученици су прочитали песму ,, Чиста планета “, коју је написала Лела Стојановић 

- Разговор о песми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - Истицање теме часа 

- Ученици гледају  видео - Заштита животна средине 

- Анализа снимка  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

- Видео запис „Пет начина како да спасимо Земљу „ 

- Анализа снимка 

 

 

 

  

 

 

 

-  Ученици раде у групи где на добијеном папиру записују предлоге како заштитити 

животну средину 

- Читање записаног 
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Светски дан енергетске ефикасности 

У  ОШ „Живојин Жика Поповић“ реализован је заједнички час са ученицима млађих 

разреда који је био посвећен дану енергетске ефикасности. Циљ часа је био да се ученици 

кроз едукацију упознају са следедећим темама: 

1. Одакле потиче енергија 

2. Како се производи енергија 

3. Како се троши енергија 

4. Како да штедимо енергију 
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Час је реализован на следећи начин: 

- разговор о човеку као друштвеном бићу и његовим потребама 

- истицање циља часа 

- упознавање са изворима енергије 

- гледање анимација везане за изворе енергије преузете са сајта www.cnti.info 

- састављање песмица о енергији 

- прављење заједничког паноа 

Аутори овог часа су учитељице: Слађана Милићевић, Мирела Савић и Драгица 

Живојиновић. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

  

 

 

http://www.cnti.info/
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Ученици млађих разреда у Раброву   
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 Ученици млађих разреда у Миљевићу 
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Ученици млађих разерда у Мишљеновацу 

           

          У марту смо имали два дана посебно посвећена Еко-школи, јер је 21. март изабран за 

Еко-пројектни дан наше Еко-школе и СВЕТСКИ ДАН ВОДА 22.марта. 

 

 

 

Ево извештаја : 

                       ЕКО    ПРОЈЕКТНИ   ДАН   У    ОШ“ ЖИВОЈИН ЖИКА ПОПОВИЋ“   РАБРОВО 

У понедељак 21. марта, у ОШ“ Живојин Жика Поповић“ Раброво, одржан је 

пројектни дан Еко-школе. Планом рада  Еко-школе изабран је овај датум за пројектни дан, 
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јер је то датум којим се обележава Светски дан шума, Светски дан садње, а уједно је и 

почетак пролећа и равнодневица. 

Еко пројектни дан у нашој школи обележен је на више начина и практично су у 

њему учествовали сви ученици и запослени у школи. Разним активностима бавили су се 

ученици  са својим учитељима и наставницима у централној школи у Раброву , као и у 

издвојеним одељењима у  осморазредној школи у Клењу, Миљевићу, Мустапићу, 

Мишљеновцу и Вуковићу. 

У вишим разредима у Раброву, ученици осмог разреда имали су радионицу на 

тему „5 корака да се нахрани свет- Храна се не баца! “, на часу географије (наставник 

Марија Милутиновић Гаралејић). И остали часови географије били су подређени Еко-

пројектном дану- седми разред је учио о Бразилу, како би се упознали са земљом која је и 

тема на овогодишњем Тетра-пак конкурсу, док је шести разред испратио Међународни 

дан вода, кроз кратке филмове Уједињених нација, дискусију на тему „Вода и занимања“, 

која је предложена за овај дан, а затим и кроз своје цртеже и поруке о значају воде. 

И на другим часовима у понедељак су ученици имали еко-теме. Тако је на 

часовима музичког (наставник Слађана Вељић) у свим вишим разредима рађена 

„Дунавска песма“ брода „Златно срце“, док су на часовима математике (наставник Хусо 

Делић) текстуални задаци имали еколошку тематику. 

Ни овог пута учитељи нису заказали. 

У оквиру пројектног Еко-дана Еко – школе, дана 21. марта 2016. год., у подручном 
одељењу у Клењу, обележен је Еко дан на тему "Отпад" у коме су учествовали 
предшколци, ученици млађих и старијих разреда заједно са васпитачицом Павловић 
Санелом, учитељицама  Ћирковић Надицом,  Петковић Санелом и наставницима. 
Предшколци и ученици млађих разреда су садили цвеће у школском дворишту и имали 

радионицу у којој су од тетрапака направили роботе.  

У исто време у Клењу, такође на часовима у старијим разредима реализовани су 

еко садржаји:  На часу немачког језика у   шестом разреду  је уз  лекцију  о храни, поменут 

и значај правилне исхране и усвојени одређени еко појмови на немачком језику. Час је 

реализовала наставница немачког језика Тајана Шаврљуга. Наставнице ликовне културе и 

техничког образовања Нелија Радовановић и Данијела Николић организовале су 

заједничку радионицу на којој су ученици радили појединачне и групне радове од 

тетрапака за конкурс Еко-пакет 2016. 

Заједно са ученицима старијих  разреда, колективно је организовано чишћење  и 

уређење школског дворишта током 5.и 6. часа у Раброву и Клењу. 
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http://radiopozarevac.rs/2016/03/skola-u-rabrovu%c2%a0u-projektu-eko-skola-obelezila-svetski-

dan-suma/ 

  У подручном одељењу у Миљевићу  Пројектни Еко –дан 21.3. 2016. обележен је 

тројако: 

1. Рециклажом пластичне амбалаже 

2. Чишћењем дворишта 

3. Озелењавањем  дворишта 

Пројектни дан у Миљевићу реализовале су учитељице Јованка Јакимов и Милица 

Илић. 

 

 

Слично је било и у подручном одељењу у Мишљеновцу где су ученици током 

пројектног дана радили на уређењу дворишта школе са учитељима Владимиром 

Тодосијевићем  и Јеленом Ивић . 

 

Ученици из Вуковића су заједно са учитељицом Наташом  Марјоковић засадили 

неколико стабала, очистили школско двориште и оближњи поток поред школе и од 

скупљених отпадних  материјала направили колаж.  

 

Клење 

http://radiopozarevac.rs/2016/03/skola-u-rabrovu%c2%a0u-projektu-eko-skola-obelezila-svetski-dan-suma/
http://radiopozarevac.rs/2016/03/skola-u-rabrovu%c2%a0u-projektu-eko-skola-obelezila-svetski-dan-suma/
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6. разред Раброво 

 

 

Ученици из Клења 
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Светски дан вода 

 

У нашој школи је 22.03.2016. организован је еко час  којим је обележен  Светски дан 

вода.  

На овом часу ученици су као увод у наставну тему решавали ребусе везане за воду. 

Ребуси:   

1) У њој се огледаш, а огледало није, из ручице бежи кад се дете мије. (вода) 

2) Шта на тавану бити не може. (бунар) 

3) Цигулин цичу у лугу, да није цигулина у лугу, сви би људи за ругу били. 

(воденица) 

 

 

 

 

 

 

 

Затим смо са ученицима обновили кружење воде у природи кроз видео анимацију. 

Потом је уследила ликовна радионица на којој су ученици од материјала који се могу 

рециклирати  урадили пано на тему „Кружење воде у природи“.  
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Приликом израде паноа ученици су слушали музику: 

Морнар и другари – Песма о води 

Изворна песма- Жубор вода жуборила 

Селма – Из камена вода текла 

Јелена Томашевић – Жубор вода 

Клас – Бистра вода 

Беки Бекић – Текла вода на валове 
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У априлу смо обележили ДАН      ПЛАНЕТЕ     ЗЕМЉЕ          22.април 

2016.  

У мају је завршено обележавање Еко дана 22.маја када смо поводом СВЕТСКИ   ДАН    

БИОДИВЕРЗИТЕТА   И     БИОЛОШКЕ РАЗНОВРСНОСТИ реализовали БИОБЛИЦ 

Рециклажа – од старог ново 

- Израда ташни  од пластичних кеса у оквиру еко-школе 
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Ево извештаја: 

             Поводом Светског дана биодиверзитета, 22. маја у нашој школи ОШ“Живојин 

Жика Поповић“, у петак смо, у издвојеном одељењу у Клењу, извели Биоблиц у школском 

дворишту, који је имао за циљ да се у кратком временском периоду региструје што више 

врста на овој површини. У овој акцији учествовали су сви ученици од првог до осмог 

разреда.  

Ученици су подељени у тимове и распоређени у различите делове дворишта. 

Ученици су у школском дворишту посматрали различите врсте биљака и инсеката, као и 

птица, записивали њихове називе, описивали изглед истих, међусобно их упоређивали, 

илустровали и сви заједно их коментарисали. 

Успели смо да региструјемо: 

19 животиња (3 птице, 15 врста инсеката и кишне глисте); 

30 биљака (4 дрвенасте, 17 зељастих, 9 украсних и маховину) 

и 64 људи ☺ 

Највише пажње и и фотографија добио  је јеленак. 

Час су са ученицима млађих разреда  реализовале учитељице  Санела Павловић,Надица 

Ћирковић и Санела Петкoвић, а са старијим ученицима  екокоординатор Марија 

Милутиновић  Гаралејић. 

 У понедељак, 23.маја ученици су на часу техничког са наставницом Данијелом Николић 

израђивали кућице за врапце од различитих материјала. 
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Рад Еко-школе наставља се новим активностима и током ове школске 2016/17.године. 
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➢ Eкскурзије 

 

Једнодневна екскурзија млађих разреда и васпитних група реализована је 06.06.2015. 

године, на релацији  Раброво - Лисина -  Раброво(предшколска група, и млађи разреди од 

првог до четвртог, 103 ученика и 14 наставника), све што је предвиђено и реализовано је, 

и није било примедби. Ученици су уживали у разгледању предвиђених садржаја.  
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                  Ученици из Миљевића са одељењским старешинама, Милицом Илић и Јованком Јакимов 

Пети разред је био на екскурзији у Врњачкој Бањи и све предвиђене посете је реализовао са 

24 ученика и два наставника. Обилажен је Крагујевац (посета Шумарицама и акваријум на 

ПМФ-у), Врњачка Бања ( ручак у Врњачкој Бањи  и обилазак града и термоминералних 

извора) и  манастир Жича. 

Шумарице 

 

 
Ученици V разреда са одељењским старешинама, Данијелом Станковић и Данијелом Николић 

Шести разред, релација Раброво-Ниш-Раброво, са 36 ђака и два наставника,све је реализовано 

и није било примедби. Обилажен је логору Црвени Крст, нишка тврђава, Ћеле кула, Медијана, 

организован је ручак и обилазак у  Нишкој Бањи и посећен Чегар. 
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Седми разред је реализовао екскурзију до Новог Сада и назад са 33 ученика и два наставника  

сви  садржаји су реализовани. Најпре је реализована посета Карловачкој гимназији,  обилажен 

Градски музеј и Саборна црква, затим разгледање Петроварадина, посета музеју Јована 

Јовановића Змаја, ручак у Новом Саду и обилазак града и обилазак манастира Хопово. 

 

 
„Карловачка гимназија“- Свечана сала                                                      „Карловачка гимназија“- библиотека 

 

 

                         Ученици седмог разреда са одељењским сарешинама, Тајаном Тасић и Марином Милошевић 

Осми разред је реализовао дводневну екскурзију по Западној Србији са 21 ученик,два 

наставника,све је реализовано и није било примедби. Најпре је посећена Сремска Митровица, 

Сирмијум и парк природе „Засавица”, организован је ручак, а потом Текериш и споменик 

Церске битке, Тршић, Троноша и Ваљево у коме је организована вечера и ноћење. Другог дана 

обилажена је Бранковина,Струганик,спомен кућа Живојина Мишића и Топола, Опленац и 

Карађорђев град. 
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Културне активности школе  
У оквиру културних активности школе реализоване су следеће активности: 

1) У септембру  организован је свечани пријем ђака – првака у школу уз пригодно 

уређење школских просторија, организовање приредбе и укључивање нових ђака у Дечији 

савез. Носиоци активности били су учитељи и ученици школе. 

2) 

Дечија недеља 

Дечја  недеља у нашој школи обележена  је разним  активностима у периоду од 3. до 9. Октобра 2016. 

године, под слоганом:          

                                    „ Подршка породици најбоља подршка деци“ 

• Јесења  изложба плодова и  цвећа ученика млађих разреда у Раброву 

 

• Цртање  по  асфалту  
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                    Приредба поводом Дечје недеље и свечаног пријема првака у Дечји савез 

Ученици су глумом, песмом и игром пожелели добродошлицу својим новим школским другарима 
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Ученици првог разреда са Мирелом Савић и предшколска група са Сунчицом Михајловић 

 

 

 

       Дечја недеља у Мишљеновцу обележена је радно, као и сваке школске  године, о чему сведоче и 

фотографије које су направили учитељи и њихови ученици: 
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Ученици припремају изложбу јесењих плодова: 
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Изложба јесењих плодова  
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Фотографије са приредбе у Мишљеновцу: 

 

 

 

Фотографије из Мустапића:  
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У холу су изложени радови ученика који су осликавали слоган ове манифестације. 

Носиоци активности били су: наставници српског језика, наставници музичког, учитељи, 

наставница билологије , наставници физичког васпитања, ученици.       

3.) У новембру радило се на новој изложби ученичких литераних и ликовних радова.  

Ученици су се својим радовима одазвали на  ликовни конкурс - „Железница очима деце“. 

4.) Децембар у нашој школи донео је обиље активности: 

Новогодишња идила 

    У организацији Центра за културу Кучево одржан је традиционални Новогодишњи 

дечји ликовни конкурс. Као и прошле године, ученици наше школе остварили су запажене 

резултате.  

ЛИКОВНИ  КОНКУРС  ЗА  НОВУ   ГОДИНУ – КУЧЕВО 

Катарина Милићевић , I  место 

Емануел   Цветковић ,  I I I  место 

Рад Катарине Милићевић                                                                             Рад Емануела Цветковића 

 

Наставници и ученици су сарађивали у уређењу и украшавању школе поводом Нове 

године.  
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Зидне новине са новогодишњим мотивима 

Луткарска представа 

 

 Поводом предстојећих новогодишњих  

празника у школи је одржава луткарска  

представа „Причалица и Деда Мраз“,  

за ученике млађих разреда. У представи  

су учествовали: Евгенија Ескина Ковачевић,  

Тања Рељин и Богдан Богдановић. 
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Новогодишња приредба 

У нашој школи је 28.12.2015. одржана Новогодишња приредба које су реализовале 

наставнице и учитељице са својим ученицима. 

Деца су се потрудила и показала своје уметничке способности кроз глуму. 
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Осим глуме деца су кроз игру и песму испратили 2015. годину. 
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Приредби су присуствовали наши родитељи и пријатељи. Потрудили смо се да са 

ове приредбе понесемо само позитивну енергију и тако кренемо у Нову годину. 

 

 

  

 

 

 

 

 

У школи у Клењу организован је маскенбал за ученике свих узраста. Најбоље маске 

награђене су дипломама и поклонима. 

Нова година свечано је обележена и у Миљевићу 

 

                                                         Детаљи  са приредбе у Миљевићу- Новој години у сусрет 
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Ученике у Миљевићу посетио је и Деда Мраз, а друштво му је правио љегов верни ирвас 

29. 12. 2015. године ученици петог и осмог разреда из Раброва са својим наставником 

српског језика, Данијелом Станковић,организовали су хуманитарну приредбу, која је 

изведена на сцени Дома културе у Раброву. Извели су су два драмска приказа: „ 

Краљевски фестивал“ и „Лајање на звезде“; новац прикупљен од продаје улазница 

намењен је лечењу тешко оболеле девојчице 

Анђеле.  

Ученици- учесници са Анђелом и предметним наставником, Данијелом Станковић 
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У остваривању активности учествовали су наставници српског језика, наставници 

музичког и ликовне културе, учитељи, ученици. 

5.)                         СВЕТИ САВА-ШКОЛСКА СЛАВА (27.1.2015.) 

У јануару традиционално се прослављала школска слава Свети Сава. Том 

приликом организован је пригодан програм у сарадњи са локалном црквом и 

свештеником. Приредба је обухватала рецитаторске, глумачке и музичке тачке, а 

ученици који су чланови ликовне и литерарне секције имали су нову изложбу 

радова са тематиком везаном за Светог Саву у просторијама школе. 

  

       Сваке године на овај дан  скупимо наше ђаке и пригодном и поучном приредбом, 

присетимо се његових мудрих мисли и дамо скроман допринос овом  великом дану.  

Сечење славског колача и традиционално дељење пакетића нашим ученицима само  су део 

овог свечаног чина. 

 

                                                                                           Детаљи са приредбе 
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      Детаљи са приредбе 

Свети Сава прослављан је и у свим подручним школама 

Школска слава је обележена и у Вуковићу 

 

   

6.) У фебруару обележен је Дан државности Србије – Сретење. Ученици су 

информисани о значају овог празника од стране одељењских старешина и наставника 

историје. 

7.) 5. марта 2016. у нашој школи је организовано Општинско такмичење из српског 

језика и књижевности -  „ Књижевна олимпијада“ и Општинско такмичење из 

хемије. Наши ученици су постигли високе резултате и остварили право учешћа на 

окружним такмичењима 
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Стеван Поповић, Милица Лазаревић и Емина Мишић (ученици) са директором Небојшом Вељићем 

Организована је изложба ученичких литераних и ликовних радова поводом Осмог марта.  

Предшколци су са својим васпитачима правили приредбе. 

Делегација Удружења Милутин Миланковић из Београда била је у посети нашој школи 30. 

3. 2016. године. Удружење је приредило изложбу, а наставници и ученици су припремили 

приредбу под називом познатог дела нашег великана у свету науке:„ Путник кроз васиону 

и векове“  

 

„То је био резултат раније договорене активности с руководством из Раброва, за време 

посете делегације школе нашем Удружењу.Школа је с љубављу и инвентивношћу својих 

наставника припремила веома занимљив и захтеван програм посвећен Миланковићу и 

његовом путовању кроз васиону и векове. Дечији игроказ, песма и казивања на занимљив 

начин, дочарали су гостима приредбе дух Миланковића пројекцијом Миланковићевог 

школовања и маштања на данашње време. Сала је била препуна деце, родитеља, 

наставника и гостију из суседних места и општине Кучево с председником општине 

Новицом Јаношевићем на челу, који су с пажњом и занимањем пропратили напоре деце да 

сценском радњом прикажу Миланковићево детињство и основно школовање.“ 

                                                                                                                    (Преузето са сајта Удружења) 

http://milutinmilankovic.rs/highslideimages/vesti_2016/thumb_28.jpg
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Председник Удружења мр Славко Максимовић, обраћајући се присутним, подржао је идеју да школа понесе име Милутина Миланковића и 

библиотеци школе симболично уручио део писане и видео продукције Удружења. 

 

                                                Детаљи са приредбе и изложбе 

http://milutinmilankovic.rs/highslideimages/vesti_2016/thumb_29.jpg
http://milutinmilankovic.rs/highslideimages/vesti_2016/thumb_31.jpg
http://milutinmilankovic.rs/highslideimages/vesti_2016/thumb_31.jpg
http://milutinmilankovic.rs/highslideimages/vesti_2016/thumb_30.jpg
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Ученици-глумци из драмског приказа“ Пут кроз васиону и 

векове“, који  је изведен на приредби 30.3. 2016. 

    У марту је организована Смотра рецитатора „ Песниче народа мог“ у Кучеву и Голупцу-

општински ниво.Ученици наше школе су постигли врло запажен успех и пласирали се на 

окружни ниво такмичења, који ће се одржати у Жагубици у априлу. 

    

Смотра рецитатора „Песниче народа мог“ у Кучеву- награђени ученици 

 

4.) У априлу је поводом Ускрса организована је изложба ученички радова.Учествовали 

су ученици млађих разреда,али и предшколци. 
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Ученици су учествовали и у продаји ускршњих јаја у сарадњи са црквом у циљу 

прикупљања средстава за помоћ школи. 

У оквиру обележавања Ускрса, организована је и наградна смотра и избор за најлепше 

ускршње јаје на коме су наши ученици учествовали.  

Ученици од првог до четвртог разреда заједно са својим учитељима обележили су 

Дан планете Земље 22.04.2016. године. У знак обележавања овог дана ученици су гледали 

филм „Човек који је садио дрвеће“ након кога је уследила радионица прављења школског 

паноа.  

 

 

Носиоци активности били су наставници српског језика, наставник музичке културе, 

наставник ликовне културе, ученици, наставници историје и  разредне старешине. 
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  24. 4. 2016. године ученици из наше школе учествовали су на окружној смотри 

рецитатора у Жагубици.  

     

Катарина  Мартиновић, Катарина Милићевић и Љубица Јовић ( с леве на десну страну) учеснице смотре 

По повбратку из Жагубице ученици и њихови наставници направили су паузу у манастиру Горњак 

 

5.) У мају реализована је  изложба ликовних и књижевних радова ученика радова 

поводом завршетка школске године. Ученици који су се пласирали на републичка 

такмичења, Марјан Лазаревић и Љубица Јовановић, постигли су високе резултате. 

Ученици нижих разреда учествовали су на Општинској смотри дечјег изворног 

стваралаштва у надметању најмлађих играча, певача и свирача. Плесним кореографијама 

предсатавили су се ученици нижих разреда  и у оквиру манифестације „Сјај у оку“ 

За све ученике организован је и крос у сарадњи са Радио телевизијом Србије. 

Најуспешнији ученици награђени су дипломама. 

 

Марко Јовић, Тамара Јовановић, Лазар Јовић и предметни наставник- Горан Закшек 
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У оквиру активности које организује Учитељско друштво општина Велико 

Градиште и Голубац наша школа се представила кроз ритмику и драматизацију на тему 

„Лењи град“.  

 

  Машта ученика и њихових учитеља не познаје границе, што нам потврђују ови уверљиви костими и њихов наступ-деца из Миљевића 

Носиоци активности у овом периоду били су наставници српског језика, наставник 

ликовне културе, наставници физичког васпитања, учитељи и  ученици. 

6.)У јуну је организована прослава Дана школе. Ученици су награђени за највеће успехе 

на такмичењима током школске године, а затим је приказан музичко-сценски наступ 

ученика школе на сцени Дома културе у Раброву. 

Свечана академија поводом прославе Дана школе  одржана је 09.06.2016. године, 

што је био и 173. рођендан наше школе. 

У уводном делу свечане академије директор школе Небојша Вељић уручио је 

књиге-награде ученицима и наставницима који су освојили прва три места на 

општинским, регионалним и републичким  такмичењима. 

 

       Награђени ученици- У односу на претходну годину резултати деце су импозатни, имали смо 68 освојених места на општинским, 

регионалним и републичким такмичењима.Директор школе награђује  Марјана  Лазаревића за освојено 3. место на Републичком 

такмичењу из књижевности. 
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Анђела Новаковић, „Ученик генерације“                         Награђени ученици и наставник 

Након уводног дела ученици свих узраста представили су се колажем различитих 

уметности: рецитацијом, музиком, игром, глумом. Тема приредбе је била „Тајна је у 

знању“. Приредбу је отворио школски хор, који је певао школску химну. 

Наступили су и остали ученици школе који су допринели да нам овај дан остане у 

лепом сећању. 

 

 



Летопис  
 

69 
 

Програм је био разноврсан, било је глуме и песме, а било је и плеса. Ученици су показали 

да су веома вични у модерним играма, али  им ни традиционалне игре нису стране. 

Ученици млађих разреда из Миљевића негују традицију и фолклор од малих ногу. 

 

                              Ученици млађих разреда из Миљевића - фолклор 

 

 

                                                    Било је и модерног плеса 

Активности су организовали и реализовали  наставници српског језика, наставници 

музичког, наставник ликовне културе учитељи и  ученици. 

 

За десет година верности школи, јубиларне награде добили су: Владимир Тодосијевић, 

Јасмина Дражиловић, Слађана Петрашковић, Данијела Станковић и Нада Суботић, а за 35 

година Мила Лецић. 
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Награде за верност школи 

  Због одласка у пензију пригодне награде добили су наставник физичког васпитања 

Стојан Симић, учитељ Живорад Миладиновић и помоћна радница Милица Радивојевић. 

 

  

награде за завршени радни век у школи 

 

 

 

http://radiopozarevac.rs/novi_sajt/wp-content/uploads/2016/06/nagrade-za-zavrseni-radni-vek-u-skoli.jpg
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У школи је организовано другарско вече ученика осмих разреда,тј. прослава „мале 

матуре“ за генерацију 2001. 

                                        
Ученици који су завршили осми разред са радницима школе 
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МЛАДИ ТАЛЕНТИ – стваралаштво наших ђака 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис  
 

73 
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